Heimatspielgemeinde Münnerstadt e.V.

c/o Bruno Eckert - Schützenstr. 4 – 97702 Münnerstadt Tel. 09733 13 64 – www.heimatspiel-muennerstadt.de

Presseinformation

Abdruck erbeten. Wir freuen uns über ein Belegexemplar. Dieser Text hat 1.685 Zeichen und 30 Zeilen. Abdruck honorarfrei.

Münnerstadt, im Juli/August 2015

Mit der Erfurter Bahn zum fränkischen Freilichtspiel

Besucher des Volksschauspiels "Die Schutzfrau von Münnerstadt" erhalten bei Anreise mit der Erfurter Bahn 2,00 € Nachlass auf den Eintritt

Wer in diesem Jahr mit der Erfurter Bahn zum beliebten Heimatspiel "Die Schutzfrau von Münnerstadt" anreist, schont nicht nur die Umwelt sondern auch den Geldbeutel. Die Heimatspielgemeinde gewährt erstmals einen attraktiven Preisnachlass von 2,00 EURO auf den Eintrittspreis. Die modernen Regionalzüge der Erfurter Bahn verkehren auch an den Spieltagen 30. August sowie 6. und 13. September auf der Strecke von Schweinfurt nach Münnerstadt und Bad Neustadt und weiter bis nach Meiningen. Weiterhin gibt es gute Anschlüsse an den Fernverkehr.

Das historische Heimatspiel mit langer Tradition schildert in einer farbenprächtigen und bewegten Aufführung die wundersame Errettung Münnerstadts im Dreißigjährigen Krieg. Hunderte von Bürgerinnen und Bürgern lassen die Marienlegende vor der Original Kulisse des Heimatspielhauses lebendig werden. Ein abwechslungsreiches Programm umrahmt das packende Singspiel.

Das Spiel (Beginn jeweils um 13.45 Uhr mit Festzug, 14.30 Beginn des Spiels) dauert rund anderthalb Stunden. Karten gibt es im Vorverkauf und an der Tageskasse für 12,00/11,00/10,00 Euro. Bei Vorlage einer tagesaktuellen Fahrkarte der Erfurter Bahn gibt es 2 EURO Nachlass. Für Reisegruppen gelten Sonderkonditionen. Tickets und weitere Informationen: Heimatspielgemeinde Münnerstadt e.V., Bruno Eckert, 1. Vorsitzender, Schützenstr. 4, 97702 Münnerstadt, Tel. 09733 13 64, info@heimatspiel-muennerstadt.de, www.heimatspiel-muennerstadt.de. Infos zum Fahrplan unter www.erfurter-bahn.de.







Heimatspielgemeinde Münnerstadt e.V.

c/o Bruno Eckert - Schützenstr. 4 – 97702 Münnerstadt Tel. 09733 13 64 – www.heimatspiel-muennerstadt.de

Bildunterschrift:



<u>Schutzfrau_ErfurterBahn.jpg</u>

Wer mit der Erfurter Bahn zum Heimatspiel "Die Schutzfrau von Münnerstadt" anreist, erhält 2,00 € Ermäßigung. Das Angebot gilt an den Spieltagen 30. August, 6. und 13. September. Foto Erfurter Bahn GmbH, Daniel Prusseit

Ansprechpartner für Redaktionen: texTDesign Tonya Schulz GmbH, T. 09777 3235,

info@text-design.de

Bruno Eckert, 1. Vorsitzender,

Heimatspielgemeinde Münnerstadt e.V., Tel. 09733 13 64







